




Os agradece que nos elijáis
para dar vuestro

¡Si quiero!
y os desea mucha felicidad

en este día inolvidable



4

frescura

592
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100.665Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Blanco brillo 250 gr.
Termoimpresión azul
Papel interior vegetal 250 gr.
Texto Azul
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo azul
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Opcional
Inciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN 100.665
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frescura

700.030
Libro de Firmas Boda Lazo
Círculos de color
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SI. 662
Interior Sobre a juego

SO. 690
Sobre Rojo

Opcional

Texto muestra
una impresión

200.662
Tarjeta de Visita
Papel blanco brillo
9,5 x 5,5 cm.

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.662Referencia

Tamaño 160 x160 mm.
Papel Blanco brillo 250 gr.
Texto Gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión

100.662
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frescura

Opcional
Iniciales

Termograbado

Opcional
Banda Foto

700.121
Libro de Firmas Boda
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

700.014
Libro de Firmas Boda Lazo
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SO. 590 
Sobre Rojo

SO. 592
Sobre Blanco Brillo

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

Opcional

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.663Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior rojo gofrado 250 gr.
Termoimpresión rojo
Papel interior vegetal 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco
593
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Opcional
Inciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

100.663
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frescura

691
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100.504Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior negro gofrado 250 gr.
Termoimpresión negro
Papel interior gofrado 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro
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Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión 100.504
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frescura

691
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100.503Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior negro gofrado 250 gr.
Termoimpresión negro
Papel interior gofrado 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro
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Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión 100.503
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frescura

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

130.110
Caja de Obsequio
Papel verde lima
9 x 9 cm.

700.039
Libro de Firmas Boda Lazo
Hojas
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SO. 591 
Sobre Negro

200.110
Tarjeta de Visita
Papel verde lima
9,5 x 5,5 cm.

SI. 910
Interior sobre verde lima

SI. 664
Interior sobre a juego

592

Opcional

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

Exterior

Interior

100.664Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Blanco brillo 150 gr.
Impresión todo color
Papel interior verde lima 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra dos impresiones
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo verde lima
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Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión 100.664

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM
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frescura

Opcional
Iniciales

Termograbado

120.521
Etiqueta de Obsequio
Papel plata brillo
6,5 x 3 cm.

130.521
Caja de Obsequio
Papel plata brillo
7 x 8 cm.

700.024
Libro de Firmas Boda Lazo
Plata barroco
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SO. 591 
Sobre Negro

SO. 592
Sobre Blanco Brillo

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

200.521
Tarjeta de Visita
Papel plata brillo
9,5 x 5,5 cm.

150.521
Tarjeta de Agradecimiento
Papel plata brillo
13 x 8,5 cm.

Opcional

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

Exterior

Interior

100.521Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior blanco brillo 150 gr.
Impresión Detalle barroco
Papel interior plata brillo 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra dos impresiones
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo
595

Lazo plata 
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Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión 100.521
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frescura

691

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.515Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior negro gofrado 250 gr.
Termoimpresión negro
Papel interior verde lima 150 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro
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100.515

Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión
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frescura

Opcional
Iniciales

Termograbado

Texto muestra
una impresión

130.524
Caja de Obsequio
Papel lila brillo
7 x 8 cm.

700.011
Libro de Firmas Boda Lazo
Lila brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

Opcional

SI. 901
Interior sobre lila brillo

200.524
Tarjeta de Visita
Papel blanco brillo
9,5 x 5,5 cm.

Texto muestra
una impresión

150.524
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco brillo
13 x 8,5 cm.

Texto muestra
dos impresiones

592

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.524Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior lila brillo 250 gr.
Termoimpresión lila
Papel interior blanco brillo 250 gr.
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo
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100.524
Opcional

Iniciales Termograbado
OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN
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frescura

700.041
Libro de Firmas Boda Lazo
Olas
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.130
Libro de Firmas Boda
Blanco brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

Si. 668
Interior sobre a juego

Opcional
Banda Foto

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.668Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Blanco brillo 250 gr.
Impresión olas en azul celeste
Texto azul
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692

Lazo azul
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100.668
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.677Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Blanco brillo 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior rojo 250 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Rojo

Lazo rojo

590
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100.677
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

592

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.676Referencia

Tamaño 100 x 210 mm.
Papel Exterior Blanco brillo 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior azul 250 gr.
Texto plata
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo azul
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100.676
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frescura

Opcional
Banda Foto

700.031
Libro de Firmas Boda Lazo
Oro brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.131
Libro de Firmas Boda
Oro brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

Texto muestra
una impresión

130.672
Caja de Obsequio
Papel oro brillo
7 x 8 cm.

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.672Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Oro brillo 250 gr.
Impresión detalle en ocre
Papel Interior Blanco brillo 250 gr.
Texto oro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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100.672
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

700.032
Libro de Firmas Boda Lazo
Negro
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional

Opcional
Iniciales

Termograbado

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.127
Libro de Firmas Boda
Negro
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

SO. 593
Sobre Blanco

SI. 514
Interior sobre detalle barroco

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.514Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Negro gofrado 250 gr.
Termoimpresión negro
Papel Interior Blanco gofrado250 gr.
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro
591
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100.514
Opcional

Iniciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN
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frescura

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.673Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior vegetal 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior Crema gofrado 250 gr.
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Crema gofrado

602
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100.673
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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700.033
Libro de Firmas Boda Lazo
Osos
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SO. 690
Sobre Rojo

SO. 699
Sobre Corazones

Opcional

125.401
Etiqueta de Vino
Papel adhesivo
10,5 x 12 cm.

120.457
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
4 x 4 cm.

140.457
Cajetilla de Cigarrillos
Papel blanco gofrado
4 x 8,5 cm.

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.457Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Blanco gofrado 250 gr.
Impresión todo color
Termoimpresión oro
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.457
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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700.034
Libro de Firmas Boda Lazo
Novios coche
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

SO. 690
Sobre Rojo

SO. 699
Sobre Corazones

Opcional

120.259
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
4 x 4 cm.

140.259
Cajetilla de Cigarrillos
Papel blanco gofrado
4 x 8,5 cm.

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.259Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Blanco gofrado 250 gr.
Impresión todo color
Termoimpresión oro
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.259
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

592

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.508Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Bronce brillo 250 gr.
Termoimpresión oro
Papel Interior Blanco brillo 250 gr.
Texto Bronce
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo
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100.508

Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión
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frescura

Opcional
Iniciales

Termograbado

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

700.122
Libro de Firmas Boda
Verde lima
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

JAIME

NOELIA
y

Muy agradecidos

200.110
Tarjeta de Visita
Papel verde lima
9,5 x 5,5 cm.

200.510
Tarjeta de Visita
Papel blanco gofrado
9,5 x 5,5 cm.

Opcional

SI. 910
Interior sobre verde lima

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.510Referencia

Tamaño 100 x 210 mm.
Papel Exterior verde lima 150 gr.
Papel Interior blanco gofrado 250 gr.
Texto verde
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

Lazo verde

593
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100.510
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional

700.016
Libro de Firmas Boda Lazo
Plata Brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Banda Foto

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.124
Libro de Firmas Boda
Plata brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

SO. 593
Sobre Blanco

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.661Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior plata brillo 250 gr.
Termoimpresión azul
Papel Interior blanco brillo 250 gr.
Texto azul
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Plata
595
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100.661Opcional
Iniciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN
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44

frescura
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100.522Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Negro gofrado 250 gr.
Papel Interior Blanco gofrado 250 gr.
Termoimpresión Negro
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro

Lazo Naranja

591
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100.522
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frescura

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.523Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Negro gofrado 250 gr.
Papel Interior Blanco gofrado 250 gr.
Termoimpresión Negro
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Negro

Lazo Fucsia

591
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100.523
Opcional

Iniciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN
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frescura

Opcional
Impresión Nombres

Texto muestra
una impresión

700.035
Libro de Firmas Boda Lazo
Detalle azul
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

200.669
Tarjeta de Visita
Papel blanco brillo
9,5 x 5,5 cm.

Opcional

SO. 593
Sobre Blanco

150.669
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco brillo
13 x 8,5 cm.

592

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.669Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior vegetal 250 gr.
Impresión azul
Papel Interior Blanco brillo 250 gr.
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo Azul
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100.669
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional
Impresión Nombres

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

700.036
Libro de Firmas Boda Lazo
Detalle púrpura
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

200.671
Tarjeta de Visita
Papel blanco brillo
9,5 x 5,5 cm.

Opcional

SO. 593
Sobre Blanco

150.671
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco brillo
13 x 8,5 cm.

592

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM

100.671Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior vegetal 250 gr.
Impresión púrpura
Papel Interior Blanco brillo 250 gr.
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo Lila
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100.671
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.674Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Plata brillo 250 gr.
Impresión verde
Texto verde
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Plata

Lazo Verde

695
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100.674
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.675Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Plata brillo 250 gr.
Impresión lila
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Plata

Lazo Lila

695
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100.675
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

700.120
Libro de Firmas Boda
Caramelos
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

200.509
Tarjeta de Visita
Papel blanco gofrado
9,5 x 5,5 cm.

Opcional150.509
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco gofrado
13 x 8,5 cm.

SO. 590 
Sobre Rojo
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100.509Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Impresión rojo
Texto negro
Impresión muestra dos impresiones
Servicio complementos aparte

Exterior

Interior

Interior

Incluye Sobre Blanco
593
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Texto muestra
una impresión

100.509
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional

SO. 690
Sobre Rojo

SO. 699
Sobre Corazones

700.014
Libro de Firmas Boda Lazo
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Banda Foto

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.121
Libro de Firmas Boda
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

120.525
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
4 x 4 cm.
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100.330Referencia

Tamaño 160 x160 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Texto Negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.330
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.505Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior vegetal 250 gr.
Impresión lila
Papel Interior Blanco gofrado 250 gr.
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.505
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frescura
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100.502Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Blanco brillo 250 gr.
Impresión lila
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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100.502
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional

SI. 901
Interior sobre lila brillo

700.011
Libro de Firmas Boda Lazo
Lila brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Iniciales

Termograbado
OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

Opcional
Banda Foto

700.012
Libro de Firmas Boda Lazo
Blanco brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Texto muestra
una impresión

130.524
Caja de Obsequio
Papel lila brillo
7 x 8 cm.
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100.667Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Lila brillo 150 gr.
Termoimpresión lila
Papel Interior Blanco brillo 250 gr.
Texto lila
Impresión muestra dos impresiones
Servicio complementos aparte

Exterior

Interior

Interior

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo Lila

592
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100.667

Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión
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frescura

700.032
Libro de Firmas Boda Lazo
Negro
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Banda Foto

Opcional
Iniciales

Termograbado

700.121
Libro de Firmas Boda
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN

SO. 591 
Sobre Negro

Opcional

Texto muestra
una impresión

130.670
Caja de Obsequio
Papel negro
7 x 8 cm.

592
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100.670Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior negro gofrado 250 gr.
Termoimpresión rojo
Papel Interior blanco brillo 250 gr.
Texto rojo
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

Lazo Rojo
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100.670
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.682Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Crema 250 gr.
Impresión marrón
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Crema

694
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100.682
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

700.023
Libro de Firmas Boda Lazo
Diente de león
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

125.528
Etiqueta de Vino
Papel adhesivo
10,5 x 12 cm.

140.528
Cajetilla de Cigarrillos
Papel blanco gofrado
4 x 8,5 cm.

Opcional
Banda Foto

120.528
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
6,5 x 3 cm.
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100.528Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior vegetal 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior Blanco gofrado 250 gr.
Texto marrón
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco
593
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100.528

Opcional
Texto en solapa de sobre

una impresión
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700.037
Libro de Firmas Boda Lazo
Novios luna
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

700.015
Libro de Firmas Boda Lazo
Marrón
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Banda Foto

120.470
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
4 x 4 cm.
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100.470Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Vegetal 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior Blanco gofrado 250 gr.
Texto gris
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.470
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.516Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Lila brillo 250 gr.
Termoimpresión lila y relieve
Papel Interior Blanco brillo 150 gr.
Impresión lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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100.516Opcional
Iniciales Termograbado

OPCIONAL

TERMOIMPRESIÓN
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frescura

700.038
Libro de Firmas Boda Lazo
Corazón y mariposas
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

700.001
Libro de Firmas Boda Lazo
Corazones
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional

SO. 690
Sobre Rojo

SO. 699
Sobre Corazones

120.512
Etiqueta de Obsequio
Papel blanco gofrado
4 x 4 cm.
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100.512Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Termoimpresión rojo y relieve 
Impresión rojo
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

693
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100.512
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional
Banda Foto

700.123
Libro de Firmas Boda
Azul brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

Lista de Bodas en

El Corte Inglés

Daniel y Amelia
13 de junio de 2015

BBVA

0182 0037 00 5555555555

12 de Septiembre de 2015

Daniel y Amelia

200.666
Tarjeta de Visita
Papel blanco gofrado
9,5 x 5,5 cm.

200.166
Tarjeta de Visita
Papel azul gofrado
9,5 x 5,5 cm.

150.666
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco gofrado
13 x 8,5 cm.

Les agradecemos su compañía 
en un día tan feliz para nosotros
y estaremos encantados 
de recibirles en casa.

Daniel y Amelia

Calle de Santa Teresa, 11
28004 Madrid

Calle de Santa Teresa, 11
28004 Madrid
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100.666Referencia

Tamaño 210 x 100 mm.
Papel Exterior Blanco gofrado 250 gr.
Impresión todo color
Papel Interior Azul gofrado 250 gr.
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco tela
501
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100.666
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura
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100.468Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Impresión todo color
Texto lila
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

Tarjetas mensajes

611
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100.468
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frescura

700.014
Libro de Firmas Boda Lazo
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional
Banda Foto

Opcional
Banda Foto

700.121
Libro de Firmas Boda
Rojo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Opcional

SO. 692
Sobre Blanco Brillo
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100.678Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Impresión rojo
Texto negro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

Tarjeta mensajes
Lazo rojo

693
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100.678
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión
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frescura

Opcional
Banda Foto

700.123
Libro de Firmas Boda
Azul brillo
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

700.040
Libro de Firmas Boda Lazo
Círculos azules
Interior 20 hojas papel gofrado
30 x 29 cm.

Texto muestra
una impresión

Texto muestra
una impresión

200.679
Tarjeta de Visita
Papel blanco gofrado
9,5 x 5,5 cm.

150.679
Tarjeta de Agradecimiento
Papel blanco gofrado
13 x 8,5 cm.
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100.679Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Gofrado blanco 250 gr.
Impresión todo color
Texto azul
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco

Tarjeta mensajes
Lazo azul

693
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100.679
Opcional

Texto en solapa de sobre
una impresión

DISEÑADO Y FABRICADO EN ESPAÑA     © EDICIONES EDIMA S.L. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS    WWW.EDICIONESEDIMA.COM



86

frescura
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100.680Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Plata brillo 250 gr.
Relieve seco
Papel Interior Blanco brillo 150 gr.
Impresión plata
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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100.680
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frescura
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100.681Referencia

Tamaño 160 x 160 mm.
Papel Exterior Oro brillo 250 gr.
Relieve seco
Papel Interior Blanco brillo 150 gr.
Impresión oro
Impresión muestra una impresión
Servicio complementos aparte

Incluye Sobre Blanco brillo

692
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100.681
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edima@edicionesedima.com

impresion@edicionesedima.com (Servicio de Impresión)
pedidos@edicionesedima.com (Pedidos sin Impresión)

www.edicionesedima.com






